

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: Michaela Matoušová, studijní obor Geografie - historie

název posuzované práce: ***Komplexní fyzickogeografická charakteristika Přírodního parku údolí Bystřice***

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Tvar zájmového území si vyžádal rozdělení mapových příloh na část severní a jižní při zachování stejných kategorií v legendách. Bohatá je i fotodokumentace, která je na příloženém CD.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je dobrá. Citace jsou uváděny zcela korektně. Autorka projevila schopnost samostatně pracovat ve vyhledávání literatury k zájmovému povodí a schopnost získat podklady od příslušných úřadů a organizací.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je standardní a odpovídá tématu práce.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

str. 14 - vymezení zájmového území mělo být zhotoveno na jiném podkladu

str. 30 - v záhlaví tabulky nesedí rok vydání knihy s tím, co je v seznamu literatury

str. 31 a 32 - u tabulek a grafů chybí zdroj a chybí i v seznamu literatury

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je pečlivost a systematická při vyhledávání zdrojů informací o zájmovém území, ale při závěrečném zpracování se vyskytly drobné chyby. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 28.5.2007

RNDr. Renata Pavelková Chmelová, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce